

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мы

Я стою на коленях у нее между ног и старательно отлизываю ее ухоженную пизду. Мы не дошли до кровати, поэтому она получает отлиз стоя, прислонившись спиной к стене. Она постанывает, улыбается, кончики ее полных, татуированных губ опускаются к низу и от этого кажется, что она скалится. Я толкаю свой язык вперед, навстречу ее лобку, но быстро устаю и сосредотачиваюсь на клиторе. Так удобнее, хотя нос щекочет ее стрижка на лобке.

Ей нравится, она покачивается, пытаюсь ловить кайф, и одной рукой дронит член мужу. Он тоже здесь, стоит рядом, лапая за зад жену — иногда я краем правого глаза вижу его толстую залупу. В какой-то момент она вынимает мою голову у себя между ног:

— Давай, теперь ему отсоси...

Это не обсуждается и я смачно беру его хуй в рот, всасывая капли, выделившиеся от возбуждения на кончике его залупы. Сосу не спеша, размеренно, периодически заглатывая поглубже. Чтобы отдохнуть — лижу яйца, смотрю, как они лапают друг друга и целуются. Чувствую — он уже подходит, начинает подмахивать хуем навстречу моему блядскому рту, сейчас будет вафлить. Но она считает, что рано. Пришло время вылизать ей жопу. Она поворачивается спиной, наклоняется, я пошире развожу ей задницу руками. Обожаю ее очко. Оно тугое, не смотря на то, что муж ебет ее иногда и туда.

Здесь главное засунуть зык поглубже и вращать им, вращать. Если не получается вращать — лэкаю снизу вверх. Муж прется от видона моего языка в жопе его жены и настойчиво требует внимания к себе. Берет мою руку и кладет себе на яйца, а сам почти влипает в нас, постукивает залупой жену по заднице, тыкается хуем мне то в ухо, то в щеку. Но она кончает первой, засунув пальцы себе в пизду и поворачивается нам лицом, чтобы посмотреть как муж заливает вафлей мой рот. Я всегда глотаю сперму — не люблю когда добро пропадает...

Теперь можно переместится на кровать и немного передохнуть перед вторым заходом. Сейчас буду подымать ему хуй и настроение, шевеля своим языком в его жопе. А ему еще жену ебать, да и мне не мешало бы слить ей в рот.

Мы познакомились через интернет — я дал объявление, а им понравилось то, что я люблю работать языком. Тестировал меня он. Мы встретились в нейтральном месте, купили кегового пива, креветок и пошли к ним — жены и детей не было дома. Мы немного выпили, заговорили о сексе. Он захотел проверить, хорошо ли я отсасываю. Я сказал, что могу прямо сейчас залезть под стол и продемонстрировать. Он одобрил мою прыть и благосклонно разрешил — только сначала в душ.

Вернулся он уже в одной футболке, а я ждал его на диване совсем голый, стоя раком, спиной к нему, отклячив зад. Он подошел, полапал мой зад, провел пальцами по очку, заценил и уточнил — точно ли я не ебусь в жопу? Точно нет. Ну тогда бери хуй в рот.

Он ебал мой рот буквально несколько минут, потом молча повернулся ко мне спиной, явно предлагая мне заняться его очком. Я подофигел от такой наглости, конечно, но спорить не стал — послушно стал полировать языком его жопу, тем более он готовился и хорошо ее помыл. Помню, что удивился тогда — я по сути, не хуй сосал, а очко отлизывал в тот день. Лизал качественно, долго. К члену не прикасался — а он как каменный у него. Под конец дал мне таки его в рот, сделал пару фоток меня с залупой и вафлей во рту — для жены.

Когда первый раз встречались втроем — сняли гостиницу. Пока раздевались, я успел отсосать

залупу. Потом пришла пора приступать к ее пизде. Она легла на спину, я между ее ног, раком, старательно лэкаю пизду, а он стал над ее головой и размеренно ебет ее в рот. Она быстро кончила первый раз и перевернулась, стала раком. Опять остсасываем. Она — хуй мужа, я отлизываю ее очко. Всем приятно и хорошо. Мне — больше морально, конечно. Потом я лег на спину, она в позу 69 сверху стала. Муж ее ебет в пизду, а я им яйца и клитор одновременно языком до блеска полирую. Причем она мне не сосет, только ее волосы мою залупу щекают. Он деловито хуй вынимает и мне в рот дает. Поебет, сделает пару толчков и опять в пизду. Она стонет, чуть не кричит, матом говорить начинает... Охуенно... блядь! Кончили, он, конечно, мне в рот вылил, причем неаккуратно, весь ебальник испачкал. Остался я. Там столик небольшой был — так я попросил ее раком на него залезть, а сам подошел спереди и засунул хуй ей в рот. Ебал ее, пока не накормил спермой вместо ужина. Так вечер и провели. С тех пор встречаемся изредка, когда настроение и возможность есть.